

Франсуа был застенчивым и хрупким ребёнком, мечтателем и фантазёром.



Он жил в Париже, в шумном районе Пигаль.

Но дома у него царила тишина:
родители не разрешали издавать
ни звука. Поэтому Франсуа не мог
резвиться и часами смирно сидел
за книгой. Он читал, и воображение
уносило его далеко-далеко.



Больше всего он любил три книги.

В первой молодой человек проигрывает всё своё состояние в карты. В отчаянии он случайно заходит в лавку старьевщика — и покупает там кусочек волшебной шагреновой кожи, способной исполнить любое желание.









Во второй книге юноша становится жертвой заговора: его хватают и без вины запирают в тюрьму до конца дней, но ему удаётся бежать и отомстить обидчикам.